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[bookmark: _Toc492602161]Útsetningar og framkvæmdamælingar - Almenn lýsing
[bookmark: _Toc442339748]a)	Verksvið
Verksviðið er útsetningar og framkvæmdamælingar. Innifaldar eru allar nauðsynlegar útsetningarmælingar vegna verksins. Kostnað vegna annarra mælinga skal innifela í einingaverðum viðkomandi tilboðsliða, sjá kafla 6.6. í útboðslýsingu þessari. Í verkþættinum felst einnig að fjarlægja alla hæla og stikur í verklok.
[bookmark: _Toc442339749]c)	Vinnugæði
[bookmark: _GoBack]Verktaki fær afhent rafræn útsetningargögn til að setja mannvirkið út, þ.e. þrívíð hnit allra sniðpunkta eins og þeir eru skilgreindir í fylgiskjali í útboðslýsingu ásamt upplýsingum um fastmerki eða marghyrningspunkta sem finna má í útboðsgögnum.
Veglínur (plan og hæðarlegu) og hönnunaryfirborð eru afhentar á LandXML formi (format er Version 1.1 eða nýrra).
Verkkaupi leggur fram lista yfir hnit og hæðir fastmerkja en ábyrgist ekki önnur merki, sem kunna að vera á svæðinu. Við útsetningar skal nota mælitæki og mælingaaðferð sem tryggir nauðsynlega nákvæmni útsettra punkta í hæð og plani sbr. kröfur um nákvæmni eins og þær eru tíundaðar í kafla 6.3 hér að framan.
Verktaki skal verkkaupa afrit af öllum útreikningum og öðrum gögnum, er hann útbýr til útsetninga.
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a)	Um er að ræða útsetningar og framkvæmdamælingar [nánari lýsing]
[bookmark: _Toc442339750]f)	Uppgjör miðast við ósundurliðaða upphæð.
Greidd verður sú upphæð, sem gefin er upp í tilboðsskrá og verður greiðsla innt af hendi eftir því sem verki miðar áfram. 
Mælieining: HT




1

